



南京师范大学泰州学院报

NANJING SHIFAN DAXUE TAIZHOU XUEYUAN BAO

2017年05月30日 第139期 本期4版 主编:龚春艳 编辑部主任:李照 地址:江苏省泰州市东风南路518号 邮编:225300

学院荣获全国高校国际贸易竞赛二等奖



本报讯 2017年全国高校商业精英挑战赛国际贸易竞赛总决赛于2017年5月25日至29日在浙江省宁波市国际会展中心隆重举行。经过选拔,由我院国际经济与贸易专业9名学生组成的代表队进入全国总决赛,其参赛作品《Jiangsu Sunny Pet Products Co., LTD》荣获本届竞赛二等奖,1名教师荣获优秀指导教师奖。

全国高校商业精英挑战赛国际贸易竞赛是由教育部高等学校经济与贸易类专业教学指导委员会、中国贸促会商业行业分会、中国国际商会商业行业分会和中国会展经济研究会联合主办的国家级、国际性的学科竞赛与创新创业活动。共设置国际贸易竞赛和经贸会展竞赛两个专业赛事,分英语组、韩语组、法语组和来华留学生组等四个组别。大赛以提高学生实践能力、促进应用型人才培养为目标,以真实的商业展会形式,营造全真的商业氛围,为学生真实地参与外贸业务实践提供了平台。

本届竞赛共设置176个国际标准展位,展出面积8000平方米。经各参赛院校选拔和推荐,共有来自全国22个省、自治区和直辖市的108所高等院校166支参赛队约1600名参赛选手和指导教师入围全国总决赛。与往届相比,本次比赛历时五天,是历年战线最长的一次,也是参赛队伍最多、院校范围最广、竞争最为激烈的一次。参赛师生来自中国、新加坡、尼泊尔、孟加拉国、萨摩亚、斐济、马达加斯加、尼泊尔、刚果(布)、津巴布韦、赞比亚等10多个国家。竞赛内容包括参赛商业计划书、展位海报设计与商品陈列、新产品发布会以及商贸配对贸易谈判等四个环节。大赛评委由来自中国大陆、台湾地区、新加坡等国家和地区的学界和业界资深专业人士组成。

比赛前期,我院积极寻找合作企业,最终选定江苏森尼宠物用品有限公司作为参展企业,以特色多样的宠物用品作为参展商品。来自商学院国际经济与贸易专业14级、15级、

16级三个年级的9名学生经过近两个月的准备和训练,在比赛中凭借别具一格的展场设计,流利的英语口语商务谈判,以及国际贸易产品发布会环节中充满激情和动感的表现力,吸引了整个会场的参展企业和采购商,获得评委们的一致称赞。

此次比赛得到了学校领导、教务处和商学院领导们的支持、指导和帮助,凝聚了参赛师生们的心血。师生通过参加国际性、国家级的学科竞赛,传播了南师泰州应用型人才培养的“好声音”,讲述了南师泰州应用型人才培养的“好故事”,擦亮了南师泰州应用型人才培养的“好名片”。不仅展示了专业教学成果,拓宽了师生们的专业视野,扩大了与兄弟院校和业界之间的交流,而且为提高学生专业实践能力提供了平台,进一步促进了我院国际经济与贸易特色专业建设和发展,彰显了商学院“五个一、三融合”的特色人才培养模式。

(商学院)



陈双林同志获泰州市“五一劳动奖章”荣誉称号

本报讯 近日,泰州市总工会颁发了《关于命名泰州市五一劳动奖章、奖章和工人先锋号的决定》泰工发[2017]27号,文件表彰了“工人先锋号”、“五一劳动奖章”等一批先进集体和个人,学院陈双林同志获“五一劳动奖章”荣誉称号。

此次受表彰的陈双林同志坚决响应党的号召,毅然离开南师大优越的工作环境,作为南师大优秀骨干和学院主要领导来到

泰州。他以饱满的热情、开阔的视野、勇于担当的精神和严实的工作态度,忘我工作,统筹全局,科学决策,带领领导班子率全院教职工,戮力同心,奋力拼搏,开创了转型改革、再上台阶的新局面,为创建“特色鲜明的高水平应用型本科大学”贡献力量,为泰州高等教育事业发展、地方经济文化建设作出了杰出贡献。

(工会委员会)



外国语学院专业教师施晓融获第八届“外教社杯”全国高校外语教学大赛江苏赛区本科视听说组一等奖。图右5为施晓融。

(外国语学院)



信工学院朱叶青老师在2017年江苏省高校第十届基础物理教师上好一堂课竞赛中荣获三等奖。图左3为朱叶青。

(信息工程学院)

2017届毕业生考研再创佳绩

在全院师生的共同努力下,我院2017届毕业生考研情况喜获佳绩,共有256人进入研究生复试,正式录取人数为196人,其中被985、211等重点高校录取人数为163人,考上国外研究生14人,创

我院办学以来考研录取人数新高。这一成绩是莘莘学子努力钻研和辛勤付出的回报,更为广大在校学子树立了榜样。

(教务处)

共青团南京师范大学泰州学院第三次代表大会暨第五次学生代表大会顺利召开

本报讯 在全国上下喜迎党的十九大之际,5月17日下午,共青团南京师范大学泰州学院第三次代表大会暨第五次学生代表大会在学院凤凰音乐厅隆重召开。全院13个团总支选举的242名代表参加了会议。

共青团泰州市委副书记张晶,南京师范大学团委书记岳嵩,院长陈双林,副书记、副院长许琳,共青团泰州市委学校部部长郭梅出席大会;在泰5所兄弟院校团委书记、学校各职能部门负责人、历任院团委负责人及委员参加会议。会议由团委书记单邦来主持。

大会在雄壮庄严的国歌声中正式拉开帷幕。陈双林代表院党委、行政向大会召开表示祝贺,他指出,二十五年来,共青团做了大量卓有成效的工作,为学院的建设和发展做了积极贡献。面对学院发展的快速期,他勉励我院团员青年能存高远之志,做理想远大、信念坚定的传承者;成有用之才,做勤于学习、学以致用、勇于实践的先行者;修高尚之德,做弘扬风尚、倡导新风的引领者,为实现“中国梦、泰院梦”贡献青春力量。

南京理工大学泰州科技学院团委书记潘浩代表兄弟院校致辞。他对学院长期以来团学工作取得的可喜成绩表示了充分的肯定,并希望兄弟院校能够携手共进,交流经验,互通有无,继续保持良好的合作关系,共同推动高校共青团事业的新发展。

岳嵩代表南京师范大学团委对南师泰州多年来团学工作给予了高度的评价与认可,并对学院团学工作提出四点建议:一是要进一步增强青年学生的思想政治素质;二是要突出培养青年学生创新实践能力和人文素质;三是要进一步加强团学组织的自身建设;四是要始终坚持不断创新。他希望学院团委把握互联网+智慧团建的潮流,贯彻实施团省委共青团改革方案,把握学生需求,不断提高共青团工作科学化水平。

张晶在大会上作重要讲话。她首先肯定了学院团学工作在泰州市团学事业建设的重要作用,并代表团市委向学院今后的共青团工作提出三点建议:一是用先进思想武装青年,促进广大青年健康成长;二是坚持服务理念,努力提高团组织对青年的凝聚力;三是坚持改革创新,切实加强团组织自身建设。她相信新一届学院团委委员会和学生委员会必将继往开来,勇于创新,团结带领广大青年,为谱写富强美丽高泰州再立新青春新功。

单邦来同志代表共青团第二届委员会作了题为《汇聚青春梦想,创造广阔舞台,矢志艰苦奋斗,为建设特色鲜明的高水平应用型本科大学贡献青春力量》的工作报告,报告总结了学院共青团过去四年工作取得的成绩和经验,分析了当前工作面临的新形势、新任务,明确了“十三五”期间团学工作的思路和目标,将引导青年培育和践行社会主义核心价值观,全面融入共青团工作,提升团的自身建设科学化水平,努力开创共青团事业新局面。

张威同学代表学院第四届学生会作了

题为《传承辉煌,新启后浪,努力谱写学生会工作新篇章》的工作报告,回顾了近年来的工作成绩与存在问题,并将按照“一心双环”的团学工作目标规划了理想蓝图,也为学院各级团组织和广大团员青年树立了共同的奋斗目标,相信新一届团学委员会定能秉承传统,勇于创新,锐意进取,“百尺竿头,更进一步”,用青春、智慧和汗水谱写学院团学工作更加辉煌的明天!

闭幕式后,共青团南京师范大学泰州学院第三届团委会第一次会议将于21日下午3点30在203召开,选举产生共青团南京师范大学泰州学院第三届团委会书记、副书记。

(团委)

学院与江苏京东信息技术有限公司“JD·AS 校园孵化中心”举行揭牌仪式

本报讯 2017年5月19日上午,南京师范大学泰州学院与江苏京东信息技术有限公司“JD·AS 校园孵化中心”项目揭牌仪式在南京师范大学泰州学院隆重举行。院长陈双林、党委书记郭宇生、副院长王源远、副院长何志芳、教务处处长郑开斌、商学院院长张薇、京东客户服务中心党委书记及人力资源总监汪世龙、人力资源经理吴自艳、校企合作经理张金虎、人力资源吴自艳、校企合作部区域经理蒋继禹等相关人员参加了此次揭牌仪式,揭牌仪式由副院长何志芳主持。“JD·AS 校园孵化中心”项目的揭牌标志着学院与京东集团进入深层次战略合作。

何志芳首先对出席仪式的来宾表示热烈的欢迎和衷心的感谢。接着,陈双林发表讲话,他指出“JD·AS 校园孵化中心”项目是校企双方互相支持、双向融入、优势互补、资源互用、利益共享的有效平台,对于加快技能型人才培养步伐,全面提升技能人才的综合素质、实践能力和就业竞争力,推动“校企合作、产学研结合”向更高层次发展都起着重要的促进作用。

此后,汪世龙在仪式上就实训中心项目运作流程和客服行业发展前景做了重要讲话。他指出京东今后会以更加灵活的方式,帮助学院学生实习、实训、创业、就业,支持在校大学生自主创业,勤工俭学,为他们提供更多的经验指导、资金扶持,实现资源共享。张薇表示希望校企双方进一步深化合作层次,拓展合作领域,提高合

作水平,努力实现资源共享、校企双方“共赢”的局面。随后,实训中心实习学生代表余萌就试运营期间的感受和心得与在场嘉宾做了分享。其后,双方领导共同为南京师范大学泰州学院“JD·AS 校园孵化中心”揭牌。

仪式结束后,京东集团的来宾在学院领导的陪同下,参观了南京师范大学泰州学院“JD·AS 校园孵化中心”的实训工作现场。“JD·AS 校园孵化中心”项目自2016年6月在京东全国客服中心(宿迁)正式签约,南师泰州学院暑期开工建设。2016年9月开始投入运营,截止今年5月份已有近200名在校大学生参加实训,共计完成40万客户的售后服务,并荣获2016-2017年度京东校企合作“最佳业绩奖”。“JD·AS 校园孵化中心”项目实现了将企业搬进校园,校企融合,产教融合,这是学院应用型人才培养模式的改革和创新,克服传统教学模式不能紧密联系实际,以直观形式将整个电子商务服务环节展现在学生面前,丰富学生的实战经验,缩短学生技能与用人单位需求之间的差距,初步打通职业通道,为学生今后走上工作岗位打下坚实的基础,同时结合企业人才培养及引进、学校实习实训、专业建设、教学科研等需求,真正实现企业与学校资源共享,获得“产学研”相促进的多赢途径。

(教务处、商学院)

(责任编辑:周韵颖 实习编辑:王颖)